



# Знамя Победы



Общественно-информационная газета  
городского округа Сухой Лог



Официальная информация исполнительной  
и представительной власти области и городского округа

12+

/ из департамента информационной политики губернатора

## Итоги ЕГЭ и задачи на новый учебный год

На Всероссийском совещании, организованном Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки, с участием министров образования регионов России подвели итоги государственной итоговой аттестации и обозначили задачи на новый учебный год. Участие в совещании принял и министр общего и профессионального образования Свердловской области Юрий Биктуганов.

«Я хочу всех поблагодарить за очень слаженную, организованную, эффективную и качественную работу в период итоговой аттестации», – сказала заместитель министра образования и науки РФ Татьяна Синогина, отметив успехи, достигнутые в организации ЕГЭ за последние годы.

Руководитель Рособнадзора Сергей Кравцов напомнил региональным министрам об их личной ответственности за проведение единого государственного экзамена.

«Ставя задачи на следующий год, мы должны помнить, что ЕГЭ остается приоритетом. Но нужно обратить внимание и на другие оценочные процедуры: всероссийские проверочные работы, итоговую аттестацию в девятих классах. Если в системе образования не

будет объективности во всех процедурах, мы будем двигаться назад», – сказал Сергей Кравцов.

Глава Рособнадзора сообщил, что работа региональных органов управления образования в новом учебном году будет оцениваться не только по организации ЕГЭ, но и по объективности проведения других оценочных процедур, в том числе итогового сочинения. Сергей Кравцов также попросил региональных министров уделить особое внимание ситуации с медалистами, оценив, насколько объективно выпускникам школ выдаются медали «За особые успехи в учении». Глава Рособнадзора заявил о необходимости больше внимания уделить подготовке организаторов ЕГЭ и руководителей ППЭ.

По словам Сергея Кравцова, в регионах нужно развивать институт общественного наблюдения на ЕГЭ, вести работу с вузами, привлекая в качестве общественных наблюдателей студентов. Отметим, что в Свердловской области объективность при проведении государственной итоговой аттестации удалось обеспечить благодаря слаженной и профессиональной работе общественных наблюдателей. Во время экзаменационной кампании в регионе для работы общественными наблюдателями были аккредитованы 5388 человек, из них 246 студентов колледжей и техникумов региона, еще 217 человек представляли Российский союз молодежи (корпус общественных наблюдателей).

По словам начальника управления оценки качества общего образования Рособнадзора Игоря Круглинского, необходимо уделить внимание развитию системы региональных ситуационных центров в целях мониторинга проведения ЕГЭ. В ходе совещания директор

Федерального института педагогических измерений (ФИПИ) Оксана Решетникова представила результаты анализа экзаменационных работ участников ЕГЭ-2017, отметив, что достигнуты существенные результаты в работе со слабыми учениками. Теперь школам необходимо уделить больше внимания работе с остальным контингентом обучающихся.

Напомним, что в Свердловской области в этом году экзамены сдавали более 39 тысяч девятиклассников и более 17 тысяч выпускников 11 классов. В регионе были подготовлены 467 пунктов проведения экзаменов для девятих классов, из них 23 – на дому, чтобы предоставить возможность пройти аттестацию детям с ограниченными возможностями здоровья. В соответствии с указаниями главы региона Евгения Куйвашева, особое внимание было уделено тому, чтобы государственная итоговая аттестация прошла максимально объективно и открыто.

## Природные парки – детям с ограниченными возможностями здоровья

Министерство природных ресурсов и экологии Свердловской области и центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Ресурс» договорились о совместной работе. Планируется организовать выезды воспитанников центра – детей с ограниченными возможностями здоровья – в природные парки региона.

«Сотрудники Минприроды по поручению исполняющего обязанности вице-губернатора региона Алексея Орлова приняли участие в экологическом празднике «Планета Земля – наш общий дом» для воспитанников центра. Сценарий праздника включал соревнования детских команд по импровизированным экологическим тропам. Мероприятие вызвало невероятный отклик со стороны участников, поэтому было принято решение о дальнейшем сотрудничестве, чтобы ребята могли познакомиться с экологическими тропами в естественной природной среде», – ска-

зал и.о. министра природных ресурсов и экологии Свердловской области Алексей Кузнецов.

Спортивную разминку с ребятами провели серебряный призер Олимпийских игр 2004 года Олеся Красномовец и член сборной России по спортивному ориентированию, чемпионка мира и Европы Ольга Корчагина.

Как прокомментировала директор центра Юлия Антропова, в экологическом празднике приняли участие дети с ограниченными возможностями здоровья из городов Свердловской области.

«В рамках Года экологии мы провели более 20 конкурсов, проектов, викторин, в которых приняли участие 455 воспитанников. Дети изучали природу Урала, готовили материалы о самых экологически чистых территориях нашей страны, мастерили картины и игрушки из подручного и природного материала, готовили видеоролики экологической направленности. Для

ребят, большинство из которых находятся на домашнем обучении, совместные выезды в природные парки дадут новые возможности для познания окружающего мира, будут содействовать успешной социализации, развитию коммуникативных навыков, способствовать личностному росту детей», – отметила Юлия Антропова.

Центр «Ресурс» – областное бюджетное учреждение, где проходят обучение и социально-педагогическую реабилитацию дети с ограниченными возможностями здоровья. В составе центра работает отделение дополнительного образования с использованием дистанционных технологий, в котором обучается 400 детей-инвалидов из 63 территорий Свердловской области, инклюзивное дошкольное отделение и отделение психолого-педагогического сопровождения, в котором получают помощь дети раннего возраста, а также центральная психолого-медико-педагогическая комиссия.

## Мобильный офис центра занятости для инвалидов

На территории Областного центра реабилитации инвалидов стартовала работа мобильного офиса Центра занятости. Он работает для людей с ограниченными возможностями здоровья. Услуги мобильного офиса предоставляются бесплатно.



Как рассказали в ОЦРИ, сотрудники Центра занятости ведут индивидуальную работу с каждым клиентом. Сначала граждане проходят тест на профориентацию и выявление способностей. Затем работники центра подбирают место работы, оказывают непосредственную помощь в трудоустройстве, содействуют в установлении контактов с работодателем.

Работать на территории Областного центра реабилитации инвалидов мобильный офис будет дважды в месяц. В октябре, например, он примет клиентов 4 и 17 октября.

Согласно статистике, в России трудоустроено около 20% инвалидов. Однако эксперты утверждают: число работающих россиян с ограниченными возможностями увеличивается с каждым днем. Это связано с изменением позиции самих инвалидов, их роли в обществе.

Подтверждением этого стал прошедший в сентябре первый Всемирный конгресс людей с ограниченными возможностями. С инициативой о его проведении на территории Свердловской области выступили общественники, среди которых немало людей с инвалидностью. При поддержке губернатора региона Евгения Куйвашева они организовали мероприятие, участниками которого стали более 700 человек со всего мира.

Кстати, в области немало организаций, где официально трудятся люди с ограниченными возможностями здоровья. На предприятиях Всероссийского общества слепых (екатеринбургское предприятие «ГОФРОТЭК», производственная компания «ЭПОС», «Режевское предприятие «ЭЛТИЗ», Ревдинский завод светотехнических изделий») более 30% сотрудников – люди с инвалидностью. В Областном центре реабилитации инвалидов также устроены люди с ограниченными возможностями здоровья (в том числе с ДЦП).

В Свердловской области также ведется комплексная работа по обеспечению комфортных условий проживания людей с ограниченными возможностями. Программа «Доступная среда» была утверждена еще в 2014 году. Несколько месяцев назад губернатор Евгений Куйвашев подписал постановление правительства, увеличивающее в три раза объем средств на создание доступной среды для инвалидов: в 2017 году на реализацию мероприятий по созданию доступной и комфортной среды для инвалидов будет направлено 447,7 млн рублей из областного и федерального бюджетов.

